
Склад

Кальцію цитрат - 300 mg / мг
Магнію лактат - 100 mg / мг
Вітамін С - 50 mg / мг (100% РДП *)
Вітамін В6 - 1,5mg / мг (75% РДП *)
Інноваційна активна форма фолату 4-го покоління Кватрефолік®
(Quatrefolic®): глюкозамінова сіль (6S) - 5 - метілтетрагідрофолієвої
кислоти, еквівалентно 200 μg / мкг фолієвої кислоти (вітамін В9) -
370 μg / мкг (100% РДП *)
Калію йодид (еквівалентно 200 мкг змісту чистого йоду) - 263,3 μg /
мкг (100% РДП *)
Біотин (вітамін В7) - 55 μg / мкг (100% РДП *)
Вітамін D3 - 10 μg / мкг / 400 МО - (100% РДП *)
Вітамін В12 - 2,5 μg / мкг (96% РДП *)

*% - від рекомендованого рівня добової потреби. Враховано середнє
значення від добової потреби для жінок, з урахуванням додаткової
норми відповідно до особливого станом (вагітність, годування
грудьми).

Допоміжні речовини: кремнію діоксид колоїдний (Е551), целюллоза
мікрокристалічна (Е460), кальцію стеарат (Е470), лактоза Оболонка
капсули: желатин.

Продукт не містить глютен. Без ГМО.

Властивості

«Фолівіт® 2» - це вітамінно-мінеральний комплекс на основі 
інноваційного активного фолату 4-го покоління «Quatrefolic®» для
повноцінної підтримки мами та дитини на етапах 2-го і 3-го триместрів
вагітності та під час післяпологового періоду, у тому числі в період
годування груддю.



Висока ефективність - В організмі кожної 7-мої жінки можуть
бути відсутні необхідні ферменти для перетворення звичайної
фолієвої кислоти в активну форму, необхідну для здоровго розвитку
дитини. Саме тому ми застосовуємо у Фолівіті 2 сучасну діючу
речовину - активний фолат 4-го покоління «Quatrefolic®», що
заствоюється організмом на 99% та нівелює проблему зі
сприйнятливістю фолатів
Оптимальні дозування діючих речовин: основні діючі речовини
в Фолівіт® 2 присутні в кількості, що відповідає рекомендованим
нормам добової потреби, затвердженим МОЗ України, завдяки чому
досягається оптимальний ефект від прийому.
Науково - обґрунтований склад - Фолівіт®  2 відрізняється від
Фолівіт® тим,  що кількість активного фолата «Quatrefolic®» у
складі 1 капсули знижено до 370 мкг (що відповідає 200 мкг
фолієвої кислоти); додані вітаміни біотин, D3, С, В12 для
оптимального розвитку плода в другому і третьому триместрі. Ці
вітаміни і мінерали необхідні мамі та  дитині і під час годування
грудьми, тому Фолівіт® 2 чудово підходить для
післяпологового періоду.
Зручний прийом - усього одна капсула в день.
Комфорт прийому - відсутність заліза та інших елементів, що
нерідко провокують нудоту, робить прийом Фолівіта® 2
комфортним та оберігає самопочуття мами.
Піклування про маму: Фолівіт® 2 містить в собі оптимальну
кількість вітамінів і мінералів, необхідних для розвитку дитини в 2-
му і 3-му триместрах і на етапі харчування грудним молоком. Таким
чином, організм мами компенсує ці речовини, що допомогає їй не
відчувати дефіциту поживних речовин і дискомфорту, пов'язаного з
ним.
Італійська розробка -  інноваційний активний фолат 4-го
покоління «Quatrefolic®» активно застосовується в медичній
практиці в Італії і країнах Євросоюзу.

Рекомендації щодо застосування



Жінкам під час 2–3 триместру вагітності і для відновлення організму в
післяпологовий період, в раціон харчування як додаткове джерело
вітамінів (фолієвої кислоти, колекальциферола, ціанокобаламіну,
піридоксину гідрохлориду, аскорбінової кислоти) і мінералів (йоду,
магнію, кальцію ) в організм людини.

Спосіб застосування та дози

Уранці по 1 капсулі в день під час або після прийому їжі. Капсулу не
розжовують. Термін вживання визначається за погодженням з лікарем.

Застереження

При індивідуальній чутливості до компонентів продукту. Не
використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не
перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного
вживання.

Не рекомендується вживати особам із захворюваннями щитовидної
залози, при яких протипоказані препарати йоду. Не приймати разом з
лікарськими засобами, що містять вітаміни і мінеральні речовини.
Перед прийомом продукту проконсультуватися з лікарем.

Не є лікарським засобом.


